

独到的眼光 选择了海尔

我父亲很是挑剔，家里需要添置一台冰箱，他经过了很久的观察和打听，才决定购买海尔冰箱。我问他为什么，他故作神秘：“到时候你就知道了。”

我们一家人都来到商场，经过挑选和对比，经过权衡我们最终选购一台外观很美的海尔冰箱。他们的服务速度之快，当天海尔安装师傅就按时带着冰箱来到我家里进行了安装。因为我家里的安装位置很狭窄，插座的位置也是没有设计好，在调试水平的时候，师傅们不厌其烦，反复地调试，冰箱终于安在了最佳位置。他们大汗淋漓，但还是依然微笑着向我介绍着各项注意事项，在挥手告别的时候，手里还带着我家那盛满了的垃圾袋。见此情景，我赶紧说道：“就放在那里，我自己去扔”。他们却说道：“这没什么，举手之劳。”他们礼貌而去。回过头才看见我父亲在骄傲得意地笑着。我问道：“你在骄傲什么啊？”父亲骄傲并满意地回答道：“我选择的海尔冰箱怎么样？我在心里早就想买海尔的产品。只是没有机会，他们的服务，一直都是这样的，很多老朋友都感受过海尔的服务，我这次也尝试了别人天天都在乐道的海尔服务，当父亲的眼光不错吧？”看着父亲那满足的样子，我仿佛也被这样表情带动了：海尔我服你。谢谢你！

(文文)

浙江丰利 入选中国化工装备百强

日前，2012中国化工装备百强名单揭晓，全国颗粒表征与分检及筛网标委会超微粉碎设备工作组秘书长单位，国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司榜上有名。

据悉，这是由中国石油和化学工业联合会中小企业工作委员会及国家石油和化工网于化工装备领域首次发布的百强排行榜。

享有“中国粉碎机专家”美誉的浙江丰利，自成立50多年来，始终坚持“高精专”，以科技创新、市场需求为先导，立足粉体技术前沿，坚持自主创新与引进技术相结合的科研创新体系，依托引进的德国先进粉体技术，吸收消化再创新，创造出多项独有知识产权和国内领先并达到国际先进水平的技术和产品，成功推出了具有高技术含量的CWM超级涡流磨，CWJ超微粉碎机，CGM1000型超细辊压磨，HWV旋风磨和HTC涡轮分级机等系列超微粉碎设备，将粉碎细度提升到微米、亚微米乃至纳米级，在粉体行业打出了响当当的“丰利”品牌；浙江丰利“超微粉碎设备”是我国粉碎设备行业首家荣获省级名牌产品，实现了零的突破。其中新一代超微粉碎设备——MTM冲击磨，GJF干燥超微粉碎机等十多项高新技术产品，被确认为国家重点重大产业技术开发专项、国家重点新产品和国家火炬项目，成为我国高端粉碎设备的代表。“废塑料复合材料回收处理成套设备”项目进入《环保装备“十二五”发展规划》；“废塑料基复合材料粉体法综合利用装备”入选2012浙江省装备制造业重点领域首台(套)。各类超微粉碎设备广泛适用于化工、农药、无机盐、染(颜)料、医药、食品、生物、非金属矿、有色金属、电子科技、新材料、塑料、烟草、饲料、陶瓷、建材、环保等各个行业不同领域的不同需求。

过硬的产品质量，高效的节能效果，优质的售后服务，丰利产粉碎设备热销全国各地，挺进国际市场，成为美国、德国等世界500强化工巨头、中国化工百强企业的首选。

询热线:0575-83105888
83100888、83185888
83183618
网址:www.zjfengli.com
邮箱:fengli@zjfengli.c

邯郸将举办 2013中原(邯郸)国际采购经贸洽谈会

本报讯 近日，河北省邯郸市人民政府“2013中原(邯郸)国际采购经贸洽谈会暨五金机电产品交易会”新闻发布会，在邯郸市行政大厅举行，参加本次新闻发布会的代表有邯郸市政府有关部门的领导，邯山区有关领导，行业协会领导，交易会承办、协办单位的负责人，重点参展商代表，邯郸新闻媒体及五金机电专业媒体代表共计100余人。

“2013中原(邯郸)国际采购经贸洽谈会暨五金机电产品交易会”，定于2013年9月28日—30日在河北邯郸宏润五金机电城举行。这次交易会由邯郸市人民政府、全国工

商联五金机电商会主办，邯山区人民政府、邯郸市贸促会、河北宏润物流有限公司承办，中国五交化商业协会、河北省贸促会、邯郸市工商联五金机电商会协办。本届交易会展会总面积3万平方米，设有标准展位500个，预计参展商数量将达800家，专业观众将超过两万人次，规模之大堪称空前。在参展范围上，重点分为机电设备、水暖消防、五金工具、油漆橡塑、电工电气、起重设备、通用设备、各种安全防护、标准件等。交易会集展览、展示、经贸洽谈为一体，汇聚了行业众多高精尖的产品、设备和

技术，集中反映了我国和当今世界在五金机电方面取得的最新成就。

截至2013年8月15日，全国共有31个省(市)、自治区的参展商366家企业确认参展，展位420个，展示面积2.3万平方米，行业知名参展厂家有：中国瓦房店轴承、上海德力西电气、深圳瑞诚焊机、德国施耐德、浙江正泰电器、环球阀门集团、史丹利工具等众多行业知名厂家。

“2013中原(邯郸)国际采购经贸洽谈会暨五金机电产品交易会”将是广大企业和商家推介企业产品、展示企业文化、寻求市场

机遇，收集市场信息的广阔舞台，邯郸借中原经济区发展的契机，确定“十二五”产业新布局，大力振兴物流业，为宏润五金机电城打造更高水平的区域开放与合作平台奠定了坚实基础，特别是随着国民经济的快速发展，对五金机电产品将会引发新的需求高潮。加之，宏润五金机电城拥有一流的规划设计，齐全的配套设施、便捷的交通服务、浓厚的会展氛围，为“2013中原(邯郸)国际采购经贸洽谈会暨五金机电产品交易会”提供了完善的软、硬件保障。

(杨会民)

关公坊董事长、总经理秦道禄 考察武汉市场

9月5日上午，关公坊酒业董事长、总经理秦道禄与武汉市场各经销商汇聚一堂，共同听取了武汉市市场经销商对前一段市场工作开展情况的汇报。

会上，秦道禄针对9月份市场活动做出具体的安排与部署。秦总指出，武汉市场作为关公坊的核心市场，为关公坊完成全年任务目标意义非凡，全体经销商和业务员要把握白酒销售“金九银十”的销售旺季，加强市场活动实效，坚持以零售终端为点，点面结合，形成增量突破。

他强调，时间是取胜市场的关键，快人一步抢占终端，借助人员执行力优势，做好深度分销，实现商家库存快速流转，以腾出空间，为关公坊拿下武汉市场12月份的“收官之战”奠定坚实基础。与会经销商纷纷表示，对不折不扣完成既定市场目标充满信心，同时切实履行经销商义务，维护好市场经营秩序，立足当下，放眼未来，进一步巩固并提升关公坊在武汉市场的标杆地位。

(文/图 李维)

沃尔沃汽车在华销量8月增幅高达65.7%

工业化布局获批加速全球复兴

近日，沃尔沃汽车集团中国区宣布2013年8月总销量为4,319辆，同比增幅高达65.7%。截至目前，在华1月至8月总销量累计达37,661辆，同比增长40.2%，再次刷新同期销量纪录。中国市场继续领衔成为沃尔沃汽车全球增速最快的市场。

作为沃尔沃汽车在华销售的主力军，60系车型在8月依然呈现出较强的上涨态势。其中，沃尔沃XC60延续了近几个月来的强劲势头，单月销量达2,040辆，同比增长61.9%；同时，今年4月上市以来便受到众多消费者追捧的“最安全的智能紧凑型豪华车”V40，更

在8月实现了721辆的大幅突破。

8月份沃尔沃汽车可谓捷报频传。在华工业化布局在不久前正式获批，包括在大庆和成都建立整车制造基地，张家口建立发动机制造基地，上海建立中国研发基地。与此同时，新款S80L——沃尔沃汽车倾心打造的行政级豪华车在成都车展开幕当天上市，向主流豪华车阵营发出挑战。国产化进程的顺利推进、重磅车型的推出以及持续向好的市场表现，多方出击，标志沃尔沃汽车在华体系竞争力的显著提升。

同期沃尔沃汽车集团发布2013上半年

财报。因长远战略投资影响短期收益，并受累于欧洲市场表现，前6个月业绩为亏损5.7亿瑞典克朗(约合5.2亿人民币)。伴随六款换代车型以及公司独立研发的E驱智能科技Drive-E发动机近期陆续投入市场，公司预计下半年销量将全面向好，可实现营收平衡的全年目标。同时，沃尔沃汽车集团将继续面向未来的大举战略投资，特别是在对独立研发的SPA(可扩展平台架构)以及对中国的生产体系建设上，以进一步推进全球复兴战略。

(王丽)

声明

因法人变更，特声明如下：
一、凡与我公司有债权债务关系者，请于2013年9月20日前与我公司联系，如过期不联系自行承担一切责任。

二、公司原聘员工职务从2013年6月20日起一律停职，若需续聘，需来公司办理续聘手续。

三、公司项目经办人与长治硅业、四川隆百铁路等所签合同大多已过期，望经办人抓紧办理。若有人利用以上合同诈骗钱财，承担一切经济与法律责任，特此声明。

联系电话:13548018644

13881884684

隧道集团成都工程有限公司
二〇一三年八月二十日

成都军星酒业有限公司公告

com的网站，均属于经销商自行开设的网站，其发布的业务信息如有不同，请以本公司网站公布的信息为准，并认准我公司生产销售的“军兴牌”正宗军酒。

二、成都军星酒业有限公司郑重声明，

我公司从未在任何网站上公布产品价格，也从未与“我查查”公司签属任何合作协议。

利益和形象的不正当行为，本公司将通过

法律途径追究其责任。

特此公告



2013年9月13日

专利拍卖招商公告

4. 一种治疗肾病综合症的药物(ZL201010156305.3)

一种治疗肾病综合症的药物，解决了现有药物对于重度肾病综合症有副作用的问题。本发明配比合理，有利尿、排除体内毒素、行气开气、消肿散毒、疏通五脏六腑之气的功效，疗效快，且疗程短。

5. 治疗不孕不育的药物及其制备方法(ZL200710190855.5)

此药物有补气养血、滋阴、祛瘀生新、促孕益母，对妇女的气血双亏、气滞、血瘀、输卵管不畅、经脉不调、闭经、痛经、白带异常、子宫内膜异位症、子宫发育不良、习惯性流产等症有切实疗效，对多囊卵巢症有特别疗效。

6. 一种教室LED照明系统(ZL201310403731.0)

教室LED照明系统包括高对比度黑板和LED照明灯，本技术提高了教室内的照明效果，从而起到了保护视力的作用，同时降低了能耗。

7. 家用低压节能LED照明系统(ZL201310001677.2)

该系统实现了高效集中供电，设计突

出以人为本，直接接入家用灯光回路，利用现有的照明线路，使用方便，推广便捷，成本低，保护自然资源和节能降耗，采用模块化设计，根据不同的需求选择不同的配置。

8. 一种光纤导光长余辉发光照明系统(ZL20120577241.3)

本系统利用长余辉材料在光源消失的时候，仍能持续发光的特点，可用于公共场所的安全通道提供指示、疏散照明，各种道路护栏上做夜间指示光源或雾天引导、警示汽车安全行驶，防止交通事故的发生，节能效果非常明显。同时用于高防爆场所照明。

9. 一种治疗泌尿系结石的中药(ZL201310000211.0)

一种治疗泌尿系结石的中药，由青藤根、黄芪、甘草组成，本发明是祖国瑶族医药中的祖传秘方经科学验证而成，具有药材简单、服用方便、疗效快、无副作用的优点。

10. 人性化多功能手杖(ZL201210073521.0)

本专利是圆柱体手杖外形，根据老人需要，使手杖功能转换、组合，可调成坐凳、戴老花眼镜。老人持手杖出行，瞬间眩晕身

体歪斜，手杖在功能的作用下，原地不动，支撑着身体免受倒地之灾。可制铝合金手杖，也可制碳纤维手杖。

11. 折边压料系统(ZL201220413547.0)/剪纸拉纸装置(ZL201220413592.6)/翻边锤边装置(ZL201220413594.5)

拉链窗口成型机，根据箱包制作过程中，模拟手工制作精研开发而成。在现有市场中，擦胶、拉纸、剪纸、开口、折边、锤边等工序只能依赖手工制作，本专利实现一体成型，完全自动化，属世界领先技术。投资本专利机械可让企业独占市场，回报可观。

12. 全自动摄影设备(ZL201220637529.9)

本实用新型是一种全自动摄影设备，包括摄影台、背景台及遥控器，本专利是适合给婴儿拍摄，能把宝宝的最佳拍摄时间充分的利用的一种摄影设备。

13. 平衡式配重升降机(ZL2012203969.5)

升降机(电梯)在静止停车状态下，轿厢内负重无论如何变化，都能使其自动保持平衡，从而达到减小牵引电动机功率、节省电能的目的，降低生产成本，增加安全系数，减小机房的噪音，改善居住环境。

国药准字H46020636

快克

复方氨酚烷胺胶囊

请在医生的指
导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销